

# „Mladí umí dobře psát časopisy,“ shodli se v Pardubicích porotci

## Byli jsme při tom

**Pardubice** – Krajské kolo soutěže Školní časopis roku 2014 už zná své vítěze. Jsou jimi v kategorii středních škol časopis gymnazistů z Ústí nad Orlicí Gymplák. Mezi žáky prvního stupně základních škol (ZŠ) zvítězil časopis s názvem 4.A, 5.A pardubické Základní školy Benešovo náměstí. **V kategorii žáků druhého stupně triumfoval časopis Škrob z dílny žáků ZŠ Krouna.** Společnou kategorii žáků prvních a druhých stupňů základních škol velmi těsně ovládla ta svitavská. Jejich časopis Riegrovák porazil i Třesk z Morašic u Litomyšle.

## Vítězové možná navštíví i Německo

V redakci Pardubického deníku o tom rozhodla odborná porota složená ze zakladatele asociace Press a centra pro no-

vináře tiskovky.info Tomáše Zdechovského, šéfredaktora Pardubického deníku Tomáše Dvořáka a redaktora zpravodajství Českého rozhlasu Pardubice Josefa Kopeckého.

„Porotci se dohodli také na udělení mimořádných cen, a to právě časopisu Třesk za originalitu a časopisu Muf ze Základní školy Moravany za nejpovedenější komiks,“ okomentoval výsledky krajského kola soutěže jeho ředitel Roman Málek.

## Nejlepší postoupí do celostátního kola

Za svou práci a vynaložený čas dostanou žáci základních a středních škol diplomy. **Nejlepší časopisy navíc postoupí do celostátního kola.** „Jednáme také s německým partnerem. Pokud by se vše podařilo, podívali by se zástupci vybraných redakcí na podzim do Německa, kde by pro ně byly připraveny workshopy, ná-

vštěvy redakcí a tiskáren, ale i tvorba novin,“ doplnil Roman Málek.

## Porotu potěšil počet časopisů i kvalita

A jak hodnotí časopisy člen poroty a šéfredaktor Pardubického deníku? „V porotě jsem už po několikáté a opět mě příjemně překvapil počet přihlášených časopisů a jejich kvalita. Některé z nich vypadaly jako díla profesionálů. Líbí se mi, že žáci a studenti sami nebo za pomoci pedagogů dokáží vytvořit graficky povedené a obsahově pestré médium, které si člověk s chutí přečte,“ pochválil autory časopisů Tomáš Dvořák.

Nezbývá, než doufat, že stejný názor bude mít i odborná porota v celostátním kole soutěže a žáci základních a středních škol Pardubického kraje se umístí na medailových pozicích. Šanci na dobrý výsledek určitě mají!

(kd)



POROTA HODNOTILA studentské časopisy v prostorách Pardubického deníku. Foto: Deník/Luboš Jeníček